



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В преддверии Дня победы сотрудники следственного управления возлагают цветы к монументам памяти**



В Тюмени сотрудники Центрального следственного управления на транспорте СК России возложили цветы к монументу памяти «Железнодорожникам фронта и тыла», чем почтили память погибших воинов Красной армии – железнодорожников, погибших во время Великой Отечественной войны.

С глубочайшим почтением и скорбью мы склоняем головы перед воинами Красной армии, павшими на полях сражений. Ценою своих жизней они остановили фашизм и подарили нам мир.

Памятные мероприятия с возложением цветов сейчас проходят во всех регионах, где дислоцированы сотрудники следственного управления.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1680525>